



SALA DE REGIDORES OFICIO 311/2016

MTRO. OTONIEL VARAS DE VALDEZ GONZÁLEZ DIRECTOR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA PRESENTE.

Por medio de la presente reciba un cordial saludo, ocasión que aprovecho para informar a usted que la Comisión Edilicia Taurina que un servidor se honra en presidir se reunirá para sesionar el día **Miércoles 14 de Diciembre de 2016, a las 10:00 hrs. en Sala de Juntas de Regidores** para que ésta sea publicada en el portal oficial de internet del Municipio en base al artículo 15 fracción VIII de la Ley de Transparencia y acceso público a la información del Estado de Jalisco y sus Municipios, misma que se llevará a cabo bajo el siguiente orden del día:

Primero.- Lista de asistencia e Instalación. Segundo.- Informe de la Comisión Taurina. Tercero.- Asuntos generales. Cuarto.- Clausura de la reunión.

Sin otro particular le reitero las seguridades de mi amistad y respeto.

ATENTAMENTE SUFRAGIO EFECTIVO, NO REELECCIÓN SAN PEDRO TLAQUEPAQUE, JALISCO; 08 DE DICIEMBRE DE 2016.

ING. EDGAR RICARDO RIOS DE LOZAVATIVICIONALDE

REGIDOR DE LA FRACCIÓN DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL DEL H. AYUNTAMIENTO DE SAN PEDRO, TLAQUEPA DE LA PROPERTIDA DE LA PROPE

Y PRESIDENTE DE LA COMISIÓN TAURINA DOPES

C.c.p. Archivo.